
 

Tanári vélemények 

 

Az iskolai rádiós műsor, amely az aradi vértanúkra emlékezett, méltó tisztelgés volt nemzeti 

hőseink előtt. A hatodik osztályos tanulók szereplőválogatása kiválóan sikerült, hiszen minden 

diák hitelesen és átéléssel adta elő a rá bízott szöveget, ezáltal erősítve a magyarságtudatot a 

hallgatóságban. A műsorban felcsendülő zenei aláfestés is gyönyörű keretet adott az 

emlékezésnek, mélyítve az ünnepélyes hangulatot és segítve a történelmi események átélését. 

Ez az összeállítás valóban mély benyomást tett mindenkire, és segítette a diákokat a nemzeti 

emlékezet ápolásában.                                                                                     Szitka Szabolcsné 

 

 Az aradi vértanúkra 2024 októberében egy igényesen összeállított iskolarádiós műsorral 

emlékeztünk meg, melyet a 6. a osztályos tanulók adtak elő, s a kitűnő dramaturgiai érzékkel 

megáldott kolléganőnk, Varga Ágnes tanárnő állított össze. 

A produkciót körülölelő zeneszám egy pillanat alatt ünnepélyes hangulatot teremtett az 

osztályokban. A jól átgondolt, okosan felépített műsorban váltakoztak a prózai és a lírai 

részletek, s ez nagyban hozzájárult ahhoz, hogy még a legkisebb korosztálynak is végig éber 

maradjon a figyelme. 

Külön dicséret illeti a műsorban szereplő tanulókat, akik érthetően, megfelelő tempóban, szépen 

artikulálva adták elő a rájuk bízott részleteket. Érezhető volt, hogy előadásmódjuk mögött egy 

olyan pedagógus áll, aki lelkiismeretesen felkészítette őket                                           Horkay Ibolya 
                                                                                      

 

Tanulói vélemények 

 

Káprázatos és nagyon megható volt a műsor. A zene stílusa jól passzolt a szöveghez. Nagyon 

könnyen lehetett érteni a lényeget, nemcsak a felsősöknek, hanem az alsósoknak is. A hangerő 

megfelelő volt, jól lehetett hallani a zenét is és a szöveget is. Történelemórán már tanultunk 

erről a korszakról, jó volt ismét feleleveníteni a hazájukért bátran meghalt hőseinknek az utolsó 

napjait. Azt sajnáltam, hogy nem láthattam az előadást.                                    Adonyi Lídia8. a 

 

 

 

A műsorban szereplő gyerekek szépen hangsúlyozták a szövegeket, verseket. Nagy átéléssel 

mondták el a mártírok utolsó óráiról szóló szövegrészleteket. A versek a szomorú napok, 

események hangulatát tükrözték. Találóak voltak a zenék is, illettek a komoly témához, 

összekötötték a múltat a jelennel. Szép műsorral méltó módon emlékezhettünk meg az aradi 13 

tábornokról. Hősök voltak és példaképek az utókornak: életüket adták hazánkért, népünkért.    

                                                                                    Darai Bodza és Varga-Borbély Abigél 8.b   

 

 

Én nagyon élveztem a felkészülést. Egy héten többször is gyakoroltunk, de a sok munka 

meghozta gyümölcsét. Ágika néni mindig tökéletességre és pontosságra törekedett, nagyon sok 

időt szánt ránk. Telefonra is felvettük, majd visszahallgattuk, hogy tudjuk javítani a hibákat. 

Nagyon örülök, hogy részt vehette ebben a megemlékezésben.                   Galambos Léna 6.a 

 

 



Nekem nagyon tetszettek a próbák. És az is, hogy együtt lehettem 3 osztálytársammal. Nagyon 

jó volt kipróbálni az iskolarádiózást. Ahogy gyakoroltunk, sokkal jobban megértettem, mit is 

jelent okt. 6. Nagyon jól esett, hogy kiválasztottak erre a feladatra. Ez volt eddigi legjobb 

iskolaélményem.                                                                                                        Pál Anna 6.a    

 

Nagy megtiszteltetésnek tartom, hogy Ági néni beválasztott a műsorba. Nekem tetszettek a 

próbák és a műsor is. Eleinte furcsa volt a hangomat hallanom, de a végére egész jól 

megszoktam. Szerintem jól sikerült a műsor, mindenki jól mondta el a szövegét. Büszke vagyok 

arra, hogy képviselhettem az osztályomat. Sokat tanultam a szövegből is. Szívesen részt veszek 

más iskolai műsorokban is.                                                                                   Galkó Gergő 6.a 

 

 

 



 

  

 



 

 



 

 


